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         FORMATO DE SOLICITUD DE INSCRIPCION DE LISTA DE CANDIDATOS
          ELECCIONES INTERNAS PARA CARGOS DE ELECCION POPULAR
      Elecciones Regionales y Municipales 2022

SEÑOR PRESIDENTE DEL ORGANO ELECTORAL DESCENTRALIZADO DE:

Yo,--------------------------------------------------------------------------, identificado con DNI Nº -------------------Personero Legal (titular – alterno) de la lista de candidatos liderado por, ----------------------------------------------------------------------------------------------------------, señalando domicilio procesal en -----------------------------------------------------------------------------------, el mismo que declaro se encuentra dentro del radio urbano del OED a su cargo, con dirección electrónica-----------------------------------------------------SOLICITO, la inscripción de la fórmula y lista de candidatos a elecciones internas para cargos de elección popular (Regional) para  la Región de ----------------------------------------Según el siguiente detalle:
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Para tal efecto acompañamos los documentos detallados en la relación adjunta.

	
	Copia simple de Documento Nacional de Identidad de cada integrante de la lista.

	
	Copia de la ficha de inscripción partidaria o constancia de afiliación expedida por el secretario general y de organización de su base territorial, de cada miembro de la lista.
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